

## 健康沙龙

# 健康养生应科学适度

中医养生文化的基本特点是顺应自然、协调阴阳，主张中和。专家说中医的中和就是要掌握适当的度，《黄帝内经素问经脉别论篇》中的“生病起于过用”，“过用”即是“度”，太过或不及都能引起人体发病，这也是中医发病学的基本观点和突出特点之一。



## 春季防风养阳宜甜少酸

正常气候是人赖以生存的条件，反之风寒暑湿燥火六气过度，就变成致病因素。中医四季养生主张以顺为本。春季多风，内应于肝，当防风养阳，饮食上一是要多吃温补阳气的食物，如葱、蒜、韭菜等，少吃寒性食品，如黄瓜、茭白等；二是宜吃甜品食物，如大枣，少吃酸性食品。再者起居上要晚睡早起，晨起散步慢跑，加强运动，舒缓形体，使情志畅达舒展。饮食宜清淡，以低脂、易消化食物为主，多吃蔬菜、粗粮，少吃动物内脏和肥肉，少吃过咸的食物如咸鱼、咸菜等。

## 节五味节饥饱节寒热

饮食过用最终均会引起脾胃损伤，痰热内生，气血阻滞，造成形体肥胖、形成胃肠病、糖尿病等多种常见病。饮食养生要做到“三节”：节五味、节饥饱、节寒热。偏嗜辛辣，易发生便秘，诱发口疮或痔疮等病；嗜食甘腻往往引起腹胀、泛酸等症；暴饮暴食导致胃肠功能失调；盲目追求高能量、高蛋白饮食，容易造成内分泌疾病、心脑血管疾病；饮食过冷则易伤胃阳，过热则易伤胃阴，尤其是进食过热食物被认为是消化系统恶性肿瘤的主要诱因。

## 节情志养肝心脾肺肾

过喜可使交感神经兴奋，肾上腺分泌增加，呼吸心跳加快，使耗氧量增加，会出现缺氧、心律失常、心绞痛等；过怒则使交感神经兴奋，血管收缩，大量血液进入肝脏，肝内压力增高，大量胆汁被挤入胆囊，导致胆绞痛、胆囊炎发作；过分忧思会引起大脑中枢功能失常，迷走神经兴奋，使胃酶增多，胃黏膜发生溃疡；悲伤、惊恐过度能使植物神经系统功能紊乱，导致内脏、血管、肌肤等受到损害，功能失常，如唾液、胃液分泌降低，肠蠕动减慢，使消化功能减弱。

## 劳逸结合养气血筋骨

劳逸适度，能强体益寿，反之劳力、劳心或安逸少动，都能伤害人体，成为致病因素。现代社会由于工作生活节奏的加快，劳逸过用更多地表现在过劳上。要想做到身心健康，首先必须学会自我管理，包括时间管理、情绪管理、行为和生活方式管理、经济收支管理等；其次要调整生活方式，养成按时吃饭、保证充足睡眠的好习惯；最后要挤时间锻炼，如不能做到常规周期锻炼的话，空闲时伸伸懒腰，走楼梯不坐电梯都比完全坐着不动的好。

(专刊记者 李诗源整理)

## 春季食草莓润肺健脾

《本草纲目》中记载草莓可以润肺、健脾、补血、益气，对老人、孩子和体虚者而言，是滋补的佳品。草莓是典型的浆果，水分大约占89%~93%，维生素C的含量约是等量的西瓜、葡萄或苹果的10倍。

草莓还能提神醒脑，首先源于它含有丰富的维生素C。维生素C有助于人体吸收铁质，使细胞获得滋养；其次，其含有的天然的抗炎成分可以减少自由基的产生数量，以保持脑细胞的活跃。这些都使得草莓具有改善忧郁、失眠、容易打瞌睡等症状的功能，帮人振奋精神、驱赶疲劳。

但是草莓性凉，不要一次吃太多，尤其是脾胃虚寒、容易腹泻、胃酸过多的人更要控制量。肺寒咳嗽(咳白痰)的人也不宜吃草莓。另外，不少人喜欢把草莓切成块儿，拌在酸奶或牛奶里一起食用，因为草莓中的成分会影响酸奶和牛奶中钙的吸收，还会降低乳蛋白的吸收率。

## 萨克·丘比特 五一特惠

### 三类男人千万不可错过：

- 经常熬夜、工作压力大的男性：疲乏无力、精神萎靡、食欲不振、烦躁易怒。
- 渴望激情的中年男性：失眠健忘、腰膝酸软、阳痿早泄、性欲冷淡。
- 希望健康、幸福度晚年的老年男性：腰酸腿疼、头晕耳鸣、失眠多梦、前列腺增生肥大、尿频尿急等。

## 瞬间激起爆发

5天强劲持久

服用一粒  
20分钟后

激情爆发，粗度、硬度比原来有明显提高，房事可达30分钟以上

一天内

可重复激情多次，激情之后没有疲劳感，咀嚼香料

第2-5天

白天工作精神十足，晚上持续上演激情且愈加随心所欲，令服用者大呼神奇

服用一周期

阴痿早泄、遗精滑精、阳痿阳痿、晨勃、晨勃、晨勃，增强稳定性消失，性功能恢复

服用二周期

上述症状全部消失，性欲增强，身体强壮，操控自如，生理指标呈现健康状态

## 仅剩3天，不要等活动结束了再后悔！

### 急！急！急！活动仅剩3天

萨克·丘比特靠“用事实说话，让效果见证”的信心、靠过硬的品质保证得到广泛消费者的信赖和支持。五一特惠实在很划算。这是美国生力康为广大新老顾客办的一件实实在在的好事，让临沂男人享受真正的“性”福。“五一”特大优惠仅剩3天啦，希望广大男性朋友相互转告，莫失良机。

### 抢！抢！抢！萨克·丘比特畅销全国

我感觉自己“衰退”得很厉害，工作压力一加大，就感觉神疲乏力，我甚至都不敢回家，为了啥？就因为在夫妻生活上也力不从心，老婆的脸色让我的心都凉了，平时在外面受客户的气，回家还要听老婆的抱怨，40岁是男人一道坎，事业、生活的危机近在眼前，我还想像20几岁时那样随心所欲，激情久久啊！

在同事的介绍下试了试萨克·丘比特，好家伙，我才知道什么叫“性”能优良的男人，全身精力充沛，想开始就开始，想什么时候结束就什么时候结束，完全可以体会到那种随心所欲、自由驾驭的乐趣。在第一次服用萨克·丘比特的那一晚，我不但将冲动变成了行动，一下就激情了40几分钟，还连

萨克·丘比特以品质赢得市场，以效果换取信任，以天然安全赢得人心！畅销7年，奠定了男性产品中的领导地位，受到消费者一如既往的追捧。瞧！活动的现场，药店的柜台前，5盒，10盒，你一盒，我一盒，萨克·丘比特正在创造销售奇迹。

### 火！火！火！萨克·丘比特风靡临沂

笔者在药房看到一个奇怪现象：许多顾客来了就只指名要萨克·

## 那一夜，我把冲动变成行动



丘比特，而且一下子就是三盒五盒的买。一问才知道：这些顾客都是看了身边的哥们儿用了效果好才来买的。所以，即使有人现场推销别的产品，也铁了心就要萨克·丘比特。营业员都感叹：萨克·丘比特回头客多，卖了几年了，很多人开始买一盒，吃了五六天后，都回来再次购买，而且都按疗程买足用量。现“五一”活动来购买的人也特别多，来了就直接开票。在药房做销售，赶上这样的好产品真轻松！

宠得像宝贝一样，可就是那方面，他却越来越不行，每次用尽全身力气之后，总是疲惫得倒在一边，动也不动，为此，他总是自嘲说自己是“微软”。

我又急又心疼，后来在报纸上看到萨克·丘比特的介绍，我就买了几盒给老公服用，还真行！自从服用萨克·丘比特以后，我家的那位就像换了个人似的，不仅每天都有需要，而且每次凶猛的像只野老虎，我也感觉特别的满足。

现在，他的身体比小伙子还壮，一天工作十几个小时都不觉得累，晚上他更是随心所欲，就像年轻了20岁一样，真的要感谢萨克·丘比特这个好东西！

### 老公“微软”变“奔腾”

我家那位比我大20岁，宠我

## 郑重声明★

近期有顾客反映，到药店购买萨克·丘比特时，药店人员为了某些利益，以种种理由推销其他无效劣质壮阳产品，耽误了您的最佳治疗时期，给身体带来很大伤害。为保证消费者健康，特提醒购买时请认准美国原装进口萨克·丘比特，切勿上当，如遇此类情况，请拨打8777136投诉，一经核实进行奖励。

## 男性热线

0539—

8777136

经销地址：达仁堂药房(九州商业大厦西50米)、祥瑞药房(临西三路与解放路交汇)、士力架药房(沂蒙路南段九州汽车站前店)、河东康源大药房(火车站北50米路西)、河东九州超市百草堂专柜(河东区人民医院西300米路南)、河东黄山小区广和堂药店(香港路西50米)、罗庄双月药房(好怡嘉超市北50米路西)、义堂正元超市百草堂专柜、朱保正元超市药品专柜、册山正元超市专柜、汤头正元超市保健品专柜、盛庄麒麟大药房(承盛门西200米路北)、付庄泽坤大药房(钢材市场对面)、白沙埠兴华超市二店百草堂保健品专柜、平程正元超市漱玉药店、苍山康泰大药房(老法院对面)、平邑鸿安堂药店(长途汽车站西50米路南)、平邑御生堂(长途汽车站东100米路北)、平邑鸿安堂药店(一中西200米路北)、郯城康源大药房康泰连锁店(县医院大门向北20米路东)、费县万寿堂药店(中医院西20米路北)、临沭鸿安大药房(中心医院南300米路东)、临沭人造革厂诊所大药房(药房公司对过)、沂水鸿安大药房(中心医院南300米路东)、临沐人造革厂诊所大药房(药房公司对过)、莒南新华新保健品专柜(振大超市南门电视购物专柜)、蒙阴由大药房(广场对面)